11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.10.2010 09:05:48

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.10.2010 20:07:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162544/answer/162830




OOpaTuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY, BEIIIOTHUTE 3KCKPETOPHYIO yporpaduio. Ecnu He OymeT
TUApoHe(pPo3a, CHUKEeHN PYHKIMU TOYKH, TPYORIX aHOMaui, TPeOYIOIINX OePaTUBHOTO JIEeYEHNUS,
TO TOT[Ia IEeHCTBUTEIbHO HYKHO TOJIbKO HabmogeHue u Y3U Kaxabie 6 MeCsIeB.



